

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Избиратели идут в агитпункт

Вначале чувствовалась некоторая нерешительность. Зато потом, когда поняли, что приглашенные на вечер товарищи отвечают прямо, откровенно говорят о наших возможностях и трудностях, сидящие в зале стали спрашивать наперебой. Их интересовало все: будет ли проведена вторая нитка трамвайной линии, когда улучшится снабжение водой улицы Косой Лог, почему мало поступает в продажу молока, как начисляются пенсии... Вместе с тем избиратели высказали свои замечания о работе магазинов, благоустройстве улиц и о многом другом.

Постепенно вечер вопросов и ответов принял характер непринужденной беседы, в ходе которой ее участники обменивались мнениями, вносили свои предложения. Мы не ставим своей целью передавать содержание бесед и ответов на многочисленные вопросы. Скажем только, что городские организации и учреждения принимают все возможные меры, чтобы улучшить обслуживание и обеспечение трудающихся. Хочется подчеркнуть, что встреча была полезной для обеих сторон. Избиратели познакомились с тем, какие задачи стоят перед городом и как они решаются, а приглашенные товарищи — председатель горисполкома Белоногов, начальник орса Зельдин, заведующая отделом здравоохранения Дегтярева и другие — лучше узнали, как живут и в чем нуждаются трудающиеся города, на что нужно обратить особое внимание. Подобные вечера следует проводить во всех агитпунктах.

Это не единственное мероприятие, которое было в агитпункте, открытом в здании административно-бытового комбината Осинниковского шахтостроительного управления. Здесь прочитаны лекции о деятельности сектантов в нашем городе и о международном положении, проводилась беседа о предстоящих выборах. После первой лекции демонстрировался кинофильм, а после второй выступали с концертом участники художественной самодеятельности школы № 7. Был показан художественный фильм

также после вечера вопросов и ответов.

Интересны мероприятия, которые намечаются планом на будущее. 17 февраля будет проведен вечер молодых избирателей, в программе которого лекция «Облик молодого человека», выступление художественной самодеятельности, аттракционы и игры, танцы и кинофильм. 23 февраля состоится встреча с участниками гражданской и Отечественной войн. К этому вечеру готовится тематический литературно-музыкальный монтаж. На 27 февраля намечена встреча избирателей с депутатами и кандидатами в депутаты местных Советов. Первые будут отчитываться о своей работе, а вторым избирателям дадут наказы.

Как известно, составить и вывесить план работы не так-то трудно. Куда труднее оповестить всех избирателей о проводимых мероприятиях, добиться, чтобы эти мероприятия прошли хорошо, чтобы избиратели были довольны ими. Подтверждение тому — опыт работы агитпункта.

Несмотря на то, что план вывесен на видном месте, на первую лекцию пришло всего 56 человек. Причина проста: не все избиратели заходят в агитпункт узнать, что там будет проводиться. При подготовке второго мероприятия секретарь партбюро ОШСУ П. И. Смирнов, заведующий агитколлективом Г. М. Осипов и зав. агитпунктом Ф. Г. Петров решили отпечатать пригласительные билеты. Во время очередного выхода с беседами на десятидворки агитаторы раздали их избирателям. На вторую лекцию собралось уже около 250 чел. Перед тем, как избиратели собирались покинуть зал, Ф. Г. Петров объявил, что 11 февраля в агитпункте будетвечер вопросов и ответов.

Настоящим центром масово-политической работы среди избирателей стал этот агитпункт. Здесь можно послушать лекцию и беседу, хорошо и с пользой для себя провести свободное время. Однако партбюро не ограничивается только проведением мероприятий непосредственно в агитпункте. С беседами на десятидворки выходят агитаторы. Особенно тепло отзывают-

ся избиратели об агитаторах З. Н. Мартюшиной, Г. Г. Долгун и А. Ф. Мухине. 5 февраля партбюро направило к избирателям 30 руководящих работников строй управления, что помогло им лучше узнать о жизни и запросах трудящихся стройки.

Если бы все агитпункты нашего города так продуманно и целеустремленно строили свою работу, то какую большую роль сыграли бы они в разъяснении политики партии и правительства, ознакомлении избирателей с задачами, которые стоят перед городом, насколько выше стала бы трудовая и политическая активность населения. А это — основное условие дальнейшего улучшения работы наших предприятий и учреждений.

Истина довольно проста. Однако некоторые секретари парторганизаций о ней забывают. Только этим можно объяснить слабую работу агитпунктов строй управления № 6, кирзовода, орса и некоторых других.

Выборы в местные Советы — важнейшая политическая кампания. Партийные организации должны вести ее так, чтобы обеспечить безусловную победу на выборах блока коммунистов и беспартийных, поднять всех трудящихся на досрочное выполнение заданий семилетки.

ЛУЧШИХ ЛЮДЕЙ — В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

В прошлом номере нашей газеты сообщалось о том, кого выдвинули трудающиеся города кандидатами в депутаты областного Совета. Сейчас проходят предвыборные собрания по выдвижению кандидатов в депутаты городских, поселковых и сельского Советов. К сожалению, в этой информации мы не можем даже просто перечислить всех, кого называли своими кандидатами в депутаты лишь Осинниковского городского Совета. Всего их — 307 человек. Потому назовем только некоторых.

В числе других горняки шахты № 4 выставили своими кандидатами одного из лучших начальников участков коммуниста Сергея Михайловича Кулебакина и проходчика Григория Васильевича Родумана, энергетики Южнокузбасской ГРЭС второй раз назвали кандидатом в депутаты Осинниковского городского Совета слесаря цеха централизованного ремонта Анатолия Ермолаевича Христенко и в Калтанский городской Совет — старшего машиниста котлов Григория Михайловича Выдрича. Железнодорожники ПТУ выдвинули кандидатом в депутаты Осинниковского горсовета ударника коммунистического труда стрелочницу Анну Андреевну Зотову и вожака бригады комтруда машиниста паровоза Бориса Васильевича Богатова.

Пятый раз посылают в городской Совет строители СУ-6 машиниста экскаватора ударника коммунистического труда Петра Федоровича Романова, металлисты ЦЭММ выставили кандидатом слесаря по ремонту горношахтного оборудования комсомольца Владимира Вильгельмовича Якоби. Учителя школы № 13 назвали своим кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся директора этой школы Антонину Александровну Ускову, коллектив горбольницы — главного врача больницы Петрову Нину Васильевну. Работники роддома № 1 и аптеки № 43 выдвинули кандидатом в депутаты главного врача гинекологической больницы Баланину Валентину Леонидовну.

Башкирская
областная общественная
газетно-журнальная
редакция

9041

Год издания 32-й
№ 20 (4520)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
14
ФЕВРАЛЯ
1965 года
Цена 2 коп.

Совместное СОВЕТСКО-ВЬЕТНАМСКОЕ заявление

ХАНОЙ. По приглашению правительства Демократической Республики Вьетнам здесь с 6 по 10 февраля с дружеским визитом находилась делегация Советского Союза, возглавляемая членом Президиума ЦК КПСС Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным.

Делегация Советского Союза и делегация Демократической Республики Вьетнам вели переговоры по вопросам дружественного сотрудничества между двумя странами и по важным международным вопросам, интересующим обе стороны.

Правительство СССР и правительство ДРВ рассмотрели, в частности, обстановку, сложившуюся в результате непрекращающихся

привокаций и актов прямой агрессии со стороны США против Демократической Республики Вьетнам. Оба правительства решительно осуждают агрессивные действия США как несовместимые и с международным правом, и с Женевскими соглашениями 1954 года.

Правительство СССР вновь подтвердило, что, следуя принципам социалистического интернационализма, оно не останется безучастным к обеспечению безопасности братской социалистической страны и окажет ДРВ необходимую помощь и поддержку. Правительства обеих стран достигли соответствующей договоренности о мерах, которые будут предприняты в целях укрепления оборонспособности ДРВ, и условились о проведении регулярных консультаций по указанным вопросам.

Обе стороны подтвердили, что неотложной задачей является усиление борьбы в защиту всеобщего мира, срыв опасных замыслов империалистов, пресечение их агрессивных действий. В настоящее время защищать мир — это значит всеми

силами укреплять социалистическую систему, являющуюся оплотом мира во всем мире, всемерно способствовать развитию национально-освободительного движения и борьбе международного рабочего класса, мобилизовать и спаивать все миролюбивые силы на земле, решительно выступать против империализма и его главной силы — американского империализма, борясь за проведение политики мирного сосуществования стран с различным политическим и социальным строем, за решение спорных международных проблем путем переговоров.

Обе стороны поддержали предложение правительства Китайской Народной Республики о созыве совещания на высшем уровне всех стран мира для обсуждения вопроса о полном запрещении и окончательном уничтожении ядерного оружия.

Оба правительства заявили, что они будут и впредь неустанно бороться за укрепление сплоченности между братскими социалистическими странами на основе марксизма-ленинизма, принципов пролетарского интернационализма. Единство и сплоченность социалистического лагеря и международного коммунистического движения, говорится в заявлении, являются непременным условием для обеспечения победы рабочего класса и всех народов в борьбе с общим врагом — империализмом, за мир, национальную независимость, демократию и социализм.

Обе стороны выразили большое удовлетворение имевшими место дружескими встречами и беседами и считают, что визит делегации Советского Союза внес важный вклад в дальнейшее укрепление отношений дружбы и братского сотрудничества между СССР и ДРВ. (ТАСС).

ЕЖЕДНЕВНО ПЛЮСУЮТ ПО 750 ТОНН

Большой трудовой подъем наблюдается в эти дни на шахте «Капитальная-1». В текущем месяце из лав и забоев ежедневно выдается в среднем по 751 тонне угля больше плана.

Все добычные участки на шахте, за исключением девятого и десятого, работают ритмично — и успешно перевыполняют свои обязательства.

Особенно хорошо идут дела у горняков 15 и 16 участков, которыми руководят тт. Никитин и Ной. Они соответственно перекрыли одиннадцатидневные задания по добыче угля на 924, 1471 тонну.

В помощь агитатору

Прежде чем выйти на свою десятидворку, каждый агитатор взвесит, прикинет план своих бесед. И наверняка каждому потребуются помощники — книги или, как часто называют их, «специальная литература».

Городская библиотека организовала выставку книг в помощь агитатору и избирателю. Здесь агитатор и избиратель найдет книги В. И. Ленина «О привлечении масс к управлению государством», «О работе Советов», книги по советской избирательной системе, справочник агитатора, спутник избирателя и т. д.

Кроме этого работники библиотеки завели папку, которую постоянно пополняют вырезками из газет, где рассказывается о ходе подготовки к выборам.

СОВЕТСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В ПЕРИОД развернутого строительства коммунизма в нашей стране еще более возрастает роль и значение Советов и их депутатов во всех областях общественной жизни. Дальнейшее развитие социалистической демократии, постепенная передача ряда функций, осуществляемых в настоящее время государственными органами, в ведение общественных организаций немыслимы без всеверного развития творческой активности Советов, без приобщения широких масс к управлению государством. Решающая роль в этом деле принадлежит депутатам. По выражению В. И. Ленина, «наши депутаты должны сами работать, сами исполнять свои законы, сами проверять то, что получается в жизни, сами отвечать непосредственно перед избирателями».

Депутатские советы микрорайонов призваны координировать всю работу депутатов в избирательных округах, постоянно заботиться о тесной связи депутатов со своими избирателями, добиваться наибольшего вовлечения широких масс трудящихся в работу местных Советов, осуществлять действенную организаторскую работу

на местах в целях претворения в жизнь решений городского Совета депутатов трудящихся, постановлений партии и правительства, направленных на дальнейшее улучшение обслуживания трудящихся.

На своем первом заседании мы уточнили границы нашего микрорайона

и ее. Итоги проверки обсуждались на совете микрорайона, потом было сделано представление для принятия мер исполному горсовету, гортротделу и оргсупруту продовольственных товаров.

Депутаты микрорайона поддерживают тесную связь со школами №№ 21, 1, 17, и 13, ин-

тересуются поведением и учебой детей. На одном из заседаний нашего совета были заслушаны директора этих школ об итогах учебного года и ходе ремонта школ к новому учебному году. Через несколько дней на совещании у заместителя председателя горисполкома т. Терентьева были пересмотрены сроки ремонта школ. Таким образом, неудовлетворительный ход ремонтных работ с помощью исполнкома городского Совета и горено был поправлен.

На каждом заседании совета микрорайона мы ставим отчеты депутатов о работе на избирательных участках. Хочется

отметить с лучшей стороны таких депутатов, как Ф. С. Соловьев, К. Г. Иванова, А. С. Парамзин и др. Однако есть депутаты, которые мало работают с избирателями, редко посещают заседания депутатского совета микрорайона. Это А. Ф. Кумкова, К. А. Безгодова и М. К. Володина.

Нет сомнения в том, что можно значительно лучше организовать деятельность советов микрорайонов. Для этого нужно, во-первых, повысить активность всех депутатов. Во-вторых, необходимо улучшить руководство депутатскими советами со стороны исполнительного горсовета. Я имею в виду то, чтобы онставил перед нами конкретные задачи, наладил обмен опытом работы. Пока что мы собирались всего раз. Если исполнком горсовета будет в своей деятельности постоянно опираться на советы микрорайонов, поддерживать, развивать и направлять их инициативу, то они несомненно окажут значительно большую помощь в разъяснении и претворении в жизнь решений партии и правительства.

Н. ПРИХОДЬКО,
председатель депутатского совета.



Уже несколько лет подряд безупречно трудится на швейфабрике № 14 Валентина Никитична Крупенина. За это время она в совершенстве овладела мастерством швеи. Из-под ее умелых и ловких рук выходит продукция только отличного качества. А ведь качество, как известно, зависит не только от мастерства, но еще и от того, как относится человек к работе.

Валентина работает в бригаде Нины Бордюковой. Здесь она пользуется заслуженным авторитетом. Недаром комсомольцы бригады уже второй раз избирают ее своим вожаком.

— Это наша лучшая комсомольская активистка, — говорит о Валентине комсорг швейфабрики Тамара Адаева. — Любое поручение она выполняет добросовестно, с душой...

На снимке: В. Н. КРУПЕНИНА.
Фото Л. ЩЕЛКУНОВОЙ.

ПОБЕДИТЕЛИ В СОРЕВНОВАНИИ

Рассматривая итоги работы коллективов предприятий треста «Осинникиуголь» за январь, президиум горкома профсоюза рабочих угольной промышленности признал победителем в соревновании коллектив шахты № 4 (начальник т. Соловьев, секретарь партбюро т. Пономарев, председатель шахткома т. Мечев). Месячный план по добыче угля здесь выполнили на 119,4 процента, по подготовительным работам — на 102,9, зольность выдаваемого топлива снижена против установленного стандарта на 0,6 проц. Производительность труда на работающего по добыче угля составила 107,9 проц. Все шесть очистных участков успешно справились с планами.

За коллективом шахты № 4 сохранено переходящее Красное знамя ГК КПСС, горкома профсоюза и управления треста «Осинникиуголь».

Среди очистных участков первенство завоевал коллектив седьмого участка шахты

№ 4 (нач. т. Кулебакин, секретарь парторганизации т. Перфильев, пред. профсоюзного комитета т. Кузнецев), перекрывший задание по добыче угля на 34,2 проц., по подготовительным работам — на 91,6, по росту производи-

тельности труда — 9,1, снизив зольность угля на 1,5 проц. и не допустив ни одного случая травматизма. Горнякам этого участка присуждено переходящее Красное знамя ГК профсоюза угольщиков и управления треста.

Такое же знамя присуждено коллективу обогатительной фабрики шахты «Капитальная-1» (директор т.

Равнение — на передовиков!

тельности труда — 9,1, снизив зольность угля на 1,5 проц. и не допустив ни одного случая травматизма. Горнякам этого участка присуждено переходящее Красное знамя ГК профсоюза угольщиков и управления треста.

В соревновании подготовителей лучших результатов добился коллектив первого участка, где начальником т. Александров, секретарем т. Горячев, председателем участкового комитета т. Бутузо. Он выполнил план проходки горных выработок всех направлений на 149,8 проц., в том числе основных — на

Тульчинский, председатель фабзавкома т. Зеер), выполнившему план переработки углей на 118,8 процента и снизившему зольность концентрата на 0,3 проц.; выработка на одного трудящегося составила 118,9 проц.

Президиум отметил хорошую работу коллективов по грузочно-транспортному управлению и центральных электромеханических мастерских. Первый выполнил январский план грузоперевозок на 108,6 проц., а по тоннокилометрам — на 118,6, перекрыл задание по росту производительности труда на

17 проц. Второй выполнил план по выпуску валовой продукции на 102 проц., улучшив качество выполнения заказов.

Отмечена также хорошая работа, с занесением на городскую Доску почета, очистных бригад: т. Сальника с шахты «Капитальная-1», выполнившей план на 129,1 процента, т. Рошина (шахта № 4) — на 153,7, т. Новикова (шахта № 9) — на 150, т. Шуринкова («Капитальная-2») — на 154, т. Пустовалова («Шушталепская») — на 104,2, т. Сенькова («Малиновская») — на 129,3, т. Бельтикова («Капитальная-3») — на 171,2 проц.

Президиум присвоил звание лучших подготовительных коллективов с занесением на городскую доску почета бригадам: т. Мецляр («Капитальная-1»), выполнившей план проходки горных выработок на 120 проц., т. Неверова (шахта № 4) — на 177,7, т. Герасимова (шахта № 9) — на 147, т. Горковенко («Капитальная-2») — на 137,5, т. Школьникова («Шушталепская») — на 109,3, т. Боченкова («Малиновская») — на 128,3, т. Чередникова («Капитальная-3») — на 120 проц.

В постановлении президиума отмечена большая группа передовиков производства, достигших высоких показателей в соревновании по профессиям. Среди них машинист комбайна «Капитальной-1» Федор Иосифович Заруба, выполнивший норму выработки на 117 процентов, доставщик тягелажник этой же шахты Средин Мустафович Ахмедов — на 146 проц., проходчик шахты № 9 Михаил Федорович Баев — на 152 проц., горнорабочий очистного забоя «Капитальной-2» Александр Давыдович Гейну — на 145 проц., машинист электровоза «Шушталепской» Павел Филиппович Торгашев — на 175 проц., горнорабочий «Малиновской» Илларион Иванович Ковальчук — на 151 проц. и другие.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

«ЧЕЛОВЕКА УВАЖАТЬ НАДО»

В корреспонденции «Человека уважать надо», напечатанной 29 января, приведен факт бюрократического отношения старшего счетовода горсобеса тов. В. Я. Коноплянниковой к пенсионеру П. И. Филимонову. Зав. горсобесом тов. Малиновский сообщил редакции, что поведение Коноплянниковой обсуждалось на совещании коллектива. Кроме того ей объявлен выговор в административном порядке.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

Жизнь моя сложилась неудачно: муж погиб во время войны, не удалось сберечь и детей. А сама я перенесла тяжелую болезнь и стала инвалидом.

Но я не одинока. Обо мне заботятся товарищи, с которыми

я вместе работала. Это прежде всего кочегар котельной Харитина Апостол и работница конторы ЖКО шахты «Капитальная-1» Екатерина Ершова. Их душевная теплота и дружеская моральная поддержка вызывают

у меня чувство благодарности. Сейчас я особенно глубоко поняла, как много значит внимание товарищей в трудную минуту.

А. Вагина.
Ул. Партизанская,
37.

РУКИ ПРОЧЬ ОТ ВЬЕТНАМА!

В защиту земли, подвергшейся угрозе, возвышается голос солидарности всех народов мира. Мы с тобой, Вьетнам!

ЗАЯВЛЕНИЕ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

МОСКВА. В опубликованном здесь заявлении Советского правительства говорится, что в последние дни поступили сообщения о новых серьезных провокациях вооруженных сил США против Демократической Республики Вьетнам. 7 и 8 февраля большое число американских реактивных самолетов подвергло бомбардировке город Донг Хой и ряд других населенных пунктов ДРВ. Имеются человеческие жертвы.

Разбойнические налеты американских вооруженных сил на населенные пункты ДРВ вызывают гнев и решительное осуждение советского народа, как и всех народов, выступающих против империалистического произвола и агрессии.

Пытаясь создать видимость хоть какого-то предлога для этих новых актов вооруженной агрессии против ДРВ, официальные круги США ссылаются на то, что южновьетнамские патриоты в ходе освободительной борьбы наносят удары по военным объектам, находящимся на территории оккупированного США Южного Вьетнама. Но кто дал США право в отместку за действия партизан в Южном Вьетнаме, за поражения, которые терпят там оккупанты и их пособники, предпринимать бомбардировки территории третьей страны — Демократической Республики Вьетнам? Это — не более чем увертка, призванная замаскировать захватническую политику США в районе Индокитая.

Советское правительство уже предостерегало руководящие круги США против попыток посягнуть на суверенитет братской социалистической страны — Демократической Республики Вьетнам и надеялось, что в Вашингтоне с должным реализмом отнесутся к положению, складывающемуся на Индокитайском полуострове. Но, видимо, в Вашингтоне никак не могут расстаться с иллюзией, что агрессия против ДРВ может быть безнаказанной. Народ ДРВ защищает справедливое дело, защищает свою национальную независимость, свою свободу и у него есть надежные и сильные друзья.

Советский Союз неизменно выступал и выступает за установление нормальных отношений с США, за их улучшение. Но развитие отношений — это процесс обоюдный, и тут не может быть недопонимания. Этот процесс несовместим с агрессивными проявлениями в политике, способными перечеркнуть те или иные шаги, предпринятые в интересах улучшения советско-американских отношений.

Советское правительство решительно поддерживает заявление правительства Демократической Республики Вьетнам, протестующего против проводимых США военных действий по отношению к ДРВ, против наращивания вооруженных сил и оружия США в Южном Вьетнаме. Оно полностью присоединяется к требованию правительства ДРВ о необходимости остановить такие действия, обеспечить строгое выполнение Женевских соглашений 1954 года по Вьетнаму, защитить мир в Индокитае и Юго-Восточной Азии.

Перед лицом указанных действий США Советский Союз вынужден будет вместе со своими союзниками и друзьями принять дальнейшие меры для ограждения безопасности и укрепления обороноспособности Демократической Республики Вьетнам.

Заявление правительства ДРВ

ХАНОЙ. Правительство ДРВ сделало заявление по поводу вооруженной провокации США против Демократической Республики Вьетнам. В заявлении говорится, что воздушное нападение 7 февраля — это чрезвычайно серьезный акт войны со стороны США против ДРВ.

Правительство Демократической Республики Вьетнам решительно осуждает и протестует против проводимых правительством США военных действий в отношении ДРВ.

Правительство ДРВ подчеркивает, что любые действия США, направленные на усиление и расширение агрессивной войны, не смогут спасти их от поражения в Южном Вьетнаме. Если американские агрессоры, указывается в заявлении, совершают нападение на ДРВ, то они непременно будут наказаны по заслугам вьетнамским народом и встретят мощное противодействие со стороны народов социалистических стран и народов всего мира. ТАСС

Новый пиратский налет

Корреспондент ТАСС Е. Колбев передает из Донг Хоя: сегодня я стал непосредственным очевидцем нового вооруженного нападения американских самолетов на этот вьетнамский город, который подвергается бомбардировке и обстрелу уже третий раз за последние четыре дня.

Из траншей, в которых мы находимся, хорошо видны обе части города и действия американских воздушных пиратов.

Атака началась ровно в 13 часов по местному времени. Одна за другую появились несколько групп реактивных самолетов, загрохотали зенитки. Над северной и южной

окраинами города выросли черно-серые клубы дыма. Самолеты обстреливали и бомбили даже ту часть города, в которой расположено здание международной контрольной комиссии по Вьетнаму, пикировали на рыбачьи лодки в долине.

Налет продолжался более двух часов. Он принес новые человеческие жертвы. Среди погибших — дети. Только что офицер частей противовоздушной обороны сообщил нам, что лишь на территории провинции Куанг Бинь сбито пять самолетов, один американский пилот, оставшийся в живых, взят в плен и нахо-

дится в городе Донг Хой. Тот же офицер предупредил нас, что в ближайшие минуты возможен обстрел города с моря американскими кораблями, которые полчаса назад совершили нападение на соседние прибрежные районы.

«Сейчас, когда я передаю эти строки, над нашими головами вновь раздался шум реактивных двигателей. Стервятники вернулись. Свидетелями этих варварских налетов американо-сайгонской авиации на Демократическую Республику Вьетнам являются журналисты Советского Союза, Чехословакии, ГДР, Франции.

Донг Хой (ДРВ, 11 февраля) (ТАСС).

листы пытаются противиться неумолимому движению национального освобождения. Они ведут хищническую войну в тысячах километров от своей страны и безнадежно силятся сохранить в Южном Вьетнаме полностью дискредитированный марionеточный режим. Французская компартия призывает рабочий класс Франции, всех сторонников мира заклеймить агрессоров, потребовать прекращения американской интервенции во Вьетнаме, вывести американ-

газета «Эпока», является вызовом, ставит под серьезную угрозу мир между великими державами. Орган правящей партии «Дебат» указывает, что в результате последних событий в Юго-Восточной Азии возник «кризис, чреватый непредвиденными последствиями».

К ОММЕНТИРИЮ последние безрассудные действия Соединенных Штатов, английская газета «Дейли уоркер» пишет, что они напоминают предсмертную агонию

Народы мира осуждают американских империалистов

ГДР. Правительство и население ГДР твердо стоят на стороне вьетнамского народа и его правительства в борьбе против опасных провокаций американского империализма.

АГЕНТСТВО СИНЬХУА распространило заявление правительства КНР, в котором решительно осуждаются пиратские действия США против ДРВ. Воздушные налеты, совершенные США на Демократическую Республику Вьетнам, говорится в заявлении, являются новой открытой военной провокацией, предпринятой ими в целях преднамеренного расширения войны в Южном Вьетнаме.

Китай является страной, подписавшей Женевские соглашения 1954 года. Китай и Вьетнам — это соседние страны, связанные кровными интересами. Народы Китая и Вьетнама — это близкие братья. Агрессия США против ДРВ есть и агрессия против Китая. Правительство КНР заявляет, что 650-миллионный китайский народ ни в коем случае не может оставаться безучастным к этому, и он уже подготовлен в этом отношении.

КУБИНСКИЙ НАРОД глубоко возмущен новым агрессивным актом американского империализма и его южновьетнамских марionеток против ДРВ. «Сражающийся Вьетнам не одинок», — пишет газета «Революция». — В защиту земли, подвергшейся угрозе, возвышается голос солидарности всех свободных народов мира. Мы с тобой, Вьетнам!

В ЗАЯВЛЕНИИ ФРАНЦУЗСКОЙ коммунистической партии, опубликованном во Франции, говорится, что американские импера-

тических вооруженных сил, предоставления южновьетнамскому народу права свободно решать свою судьбу.

РЕШИТЕЛЬНО ОСУЖДАЕТ американскую агрессию против ДРВ английская прогрессивная общественность. Английский комитет защиты мира направил телеграммы протеста президенту США Джонсону и премьер-министру Англии Вильсону. В телеграмме Вильсону английские сторонники мира требуют, чтобы правительство выступило за прекращение нападений на ДРВ и использовало свои полномочия сопредседателя Женевского совещания в немедленном созыве совещания. Комитет защиты мира призывает организации «Движение за ядерное разоружение» и «Фонд мира Бертрана Рассела» организовать общие действия с целью оказать давление на правительство.

В США по инициативе рядовых организаций, участвующих в борьбе за мир, близ здания штаб-квартиры ООН состоялась демонстрация протеста против расширения Соединенными Штатами агрессивной войны в Юго-Восточной Азии. Участники демонстрации требовали также ухода США из Южного Вьетнама.

ГРУБАЯ АГРЕССИЯ, «Вашингтон разговаривает военным языком и предпринимает военные действия», «Угроза международному миру» — под такими заголовками уругвайские газеты публикуют сообщения об американской агрессии против Демократической Республики Вьетнам.

Эта интервенция США, пишет в статье независимая газета

раненого зверя, который брошен во все стороны в следствии жажде разрушений. Даже некоторые американские политические деятели высказали свое возмущение действиями правительства США. «Черной страницей в американской истории» назвал бомбардировку военно-воздушными силами США территории ДРВ сенатор Морзе. С критикой правительственный политики выступил также сенатор Грюнинг. Он заявил, что Соединенным Штатам нечего делать в Южном Вьетнаме и что конфликт должен быть решен путем мирных переговоров, причем чем быстрее это будет сделано, тем лучше.

НАРОДЫ ВСЕГО МИРА протестуют против разбойничего нападения американских империалистов на Демократическую Республику Вьетнам. Со всех концов планеты поступают сообщения об антиамериканских демонстрациях и заявлениях различных политических партий и организаций.

Гневное осуждение американского империализма содержится в заявлениях таких представительных международных организаций, как Всемирная федерация профсоюзов, Всемирная организация демократической молодежи. Что касается Советского Союза, то Советское правительство решительно предостерело США от расширения военных действий в Южном Вьетнаме и предупредило американское правительство, что СССР не останется безучастным в случае, если Соединенные Штаты будут продолжать свою агрессивную политику в отношении Демократической Республики Вьетнам. (ТАСС).



Провокации империалистов на границах Республики Индонезия вынуждают индонезийскую армию быть бдительной. На снимке: артиллеристы отрабатывают исполнение команды «к бою!».

Фото Б. Иванова.

Сердце советской столицы

Глубокое волнение испытывает каждый, кто приходит на Красную площадь.

Много славных событий прошумело над «сердцем Москвы». Владимир Ильич Ленин неоднократно поднимался здесь на празднично украсенные трибуны. Площадь видела величественный парад победы, чествование мужественных покорителей космоса, ликующие колонны

ПРИЕМ КИТАЙСКИМИ РУКОВОДИТЕЛЯМИ СОВЕТСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

ПЕКИН, 11 февраля (ТАСС). Сегодня в первой половине дня председатель ЦК Компартии Китая Мао Цзедун и председатель КНР Лю Шао-ци приняли Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косягина и возглавляемую им советскую делегацию.

На приеме присутствовали заместитель председателя ЦК КПК премьер госсовета КНР Чжу Энь-ляй, генеральный секретарь ЦК КПК, заместитель премьера госсовета Дэн Сяо-пин и другие.

ПРИБЫТИЕ В ПХЕНЬЯН СОВЕТСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

ПХЕНЬЯН, 11 февраля (ТАСС). Сегодня сюда по приглашению правительства Корейской Народно-Демократической Республики с дружественным визитом прибыла советская делегация во главе с членом Президиума ЦК КПСС, Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косягиным.

В МИРЕ НОВОГО И ИНТЕРЕСНОГО



Во Франции изготовлены пробные экземпляры телефонных аппаратов, у которых диск заменен клавишами. По мнению специалистов, оригинальное новшество позволяет набирать номер абонента гораздо быстрее.

Фото АФП — ТАСС.

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны: редактора — 7-38, зам. редактора и зав. партийным отделом — 9-24, промышленного отдела — 9-00, отдела культуры и писем трудящихся — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

демонстрантов в дни всенародных праздников...

Об истории Красной площади ярко повествует сборник «Наша главная площадь», выпущенный издательством политической литературы.

В сборник включены статьи, очерки, репортажи, стихи, посвященные В. И. Ленину, Красной площади. Среди авторов: Альберт Рис Вильямс, Джон Рид, Борис Полевовой, Юрий Гагарин, Сергей Михалков, Самуил Маршак, Юлиус Фучик, Поль Робсон, Манолис Гlezos, Назым Хикмет и другие.

Эта книга, рассказывающая о славной истории Красной площади, хорошо иллюстрирована и выпущена массовым тиражом.

ТАСС

*

ВОССТАНОВЛЕННЫЙ ДРЕЗДЕН



Новые здания на углу улицы Эрнста Тельмана в центре Дрездена (ГДР). За годы народной власти трудящиеся восстановили город, превращенный в руины американской авиацией незадолго до конца войны, когда поражение гитлеровского фашизма было уже очевидным, а варварские разрушения города были бессмыслицей.

Фото АДН — ТАСС

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 ФЕВРАЛЯ 18.30 Программа передач на неделю. 18.40 «Не хочу жениться». Художественный фильм. 19.55 В помощь пропагандисту. 20.15 «Невская сюита». Телесериал. 20.30 «Спокойной ночи, малыши!». 20.40 Телевизионные новости. 20.50 Спортивное обозрение. 21.05 «Тринадцатый старт». Документальный фильм. 21.25 «Пре-

красная Елена». Премьера телевизионного спектакля.

СРЕДА, 17 ФЕВРАЛЯ 11.00 «Кроткая». Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ: 18.30 Репортаж дня. 18.40 «Трактору — полную нагрузку». 19.00 Киножурнал. 19.10 Автор и книга. 19.50 Для малышей. Мультипликационный фильм. 20.10 «Приключения Карапандаша!». 20.30 «Спокойной ночи, малыши!». 20.35 Концерт симфонической музыки. В антракте — телевизионные новости.

ЧЕТВЕРГ, 18 ФЕВРАЛЯ 18.30 Цена одной тонны. 19.00 служба быта. 19.35 «Путешествие в красоту». Документальный фильм. 19.55 «Нетканые текстильные материалы». Научно-популярный фильм. 20.15 Для старшеклассников. «Последний круг». Передача, посвященная памяти Героя Советского Союза Д. М. Карбышева. 20.30 «Спокойной ночи, малыши!». 20.40 Телевизионные новости. 20.50 «Человек из Стратфорда». Фильм-спектакль.

К СВЕДЕНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ УНИВЕРСИТЕТА ЭКОНОМИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ

15 февраля в 4 часа дня в помещении ГК КПСС состоится очередное занятие университета экономических знаний. ГК КПСС.

НАГРАДА ЗА СМЕЛОСТЬ

Рослякова Р. П., уходя на работу, оставила дома под замком 8-летнего сынишку Сережу. Он включил радиоприемник и лег спать. Прошло несколько часов. Приемник накалился, а затем, в результате короткого замыкания, загорелся. Огонь перекочевал на стол, потом на оконные шторы и другие домашние предметы.

Проснувшись, Сережа бросился к двери, но она была заперта. Спасаясь от едкого дыма, наполнившего комнату, ребенок спрятался под койку.

А в это время житель соседнего дома пенсионер А. Кодяков проходил мимо окон и увидел огонь. Пожар! Он поднял тревогу. Первым откликнулся на зов соседи Росляковых А. Красиков и Д. Шутов. Они сообщили о случившемся в пожарную команду и немедленно бросились на

борьбу с огнем. Тов. Шутов организовал жильцов на подноску воды, а тов. Красиков вскрыл дверь и, отыскав под койкой мальчика, вынес его из квартиры.

Действуя решительно и смело, соседи справились с огнем до прибытия пожарной команды. Была спасена жизнь мальчика. Уцелели в основном и домашние вещи Росляковых.

За проявленные смелость, инициативу и оперативные действия при спасении ребенка и тушении пожара исполнителем Калтанского городского Совета наградил грамотами пенсионера т. А. Кодякова, киномеханика т. А. Красикова и работника промкомбината т. Шутова. Им также объявлена благодарность с занесением в трудовые книжки.

Е. ДОЛИДУЛО, начальник Калтанской пожарной команды.



В Англии около 90 тысяч бездомных людей. На снимке, опубликованном в лондонской газете «Саи», один из них — девяностолетний старик. Этому человеку, не имеющему кровя, посыпан дал полкроны и устроил на ночлег.

А где бедняк будет спать следующую ночь и кто оплатит ночлег остальных бездомных англичан?

Фотохроника ТАСС.

ЗА ЕДИНОСТЬ ОСВОБОДИТЕЛЬНЫХ СИЛ

В столице Танзании Дар-эс-Саламе состоялось совещание лидеров национально-освободительного движения Конго. Его участники высказались за неотложное принятие мер, направленных на достижение полного единства всех сил конголезского народа, ведущих борьбу против империалистов и их марionеточного режима во главе с Чомбе. Было принято также решение об учреждении из представителей всех патриотических группировок Верховного революционного Совета Конго, который возьмет на себя руководство вооруженными действиями повстанческих сил.

(ТАСС).

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

КАРАТЕЛИ НЕСУТ ПОТЕРИ

ЛОНДОН. Повстанческая армия Конго одержала внушительную победу над силами марionеточного режима Чомбе. Патриоты разгромили штурмовую колонну леопольдильских войск, направлявшуюся из Стэнливиля в Паулис. Огнем повстанцев было уничтожено до 40 автомашин. Каратели потеряли 10 человек убитыми и 35 ранеными.

* * *

НЬЮ-ЙОРК. Войска США и сайгонского режима несут весьма серьезные потери. В сражении близ города Бинь Жиа огнем партизан сбито 4 американских вертолета. Один американский «советник» был убит и 12 ранены. Правительственные войска потеряли 47 человек убитыми и ранеными.

(ТАСС).

OPC ПРОМТОВАРОВ треста «Осинникиуголь» в феврале проводят:

ВЫСТАВКИ-РАСПРОДАЖИ ГОВАРОВ: Магазин № 114 18-19 — тканей и полуфабрикатов из них, 20-21 магазин № 85 — парфюмерии, 23-24 — магазин № 120 — ковров, зеркал и металлической посуды, 24 — магазин № 110 — электротоваров, 25 — магазин № 62 «Сезон» — швейных изделий, выпускаемых швейной фабрикой № 14, 26-27 — магазин «Октаава» — музикальных товаров.

ВОСКРЕСНЫЕ БАЗАРЫ НА РЫНКАХ гор. Осинники и Калтан проводятся 14-28 февраля.

Администрация.

КИНОТЕАТР «СПАРТАК».

14-16 февраля в большом зале новый индийский цветной художественный фильм в двух сериях «Ганг и Джамна». (9, 12-15, 3-30, 6-45, 10). 15-18 февраля в малом зале «Ночь среди дня». (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ИСКРА». 14-17 февраля цветной широкоскранный художественный

фильм «Горные мстители». (3, 6, 9).

КЛУБ имени В. И. ЛЕНИНА. 16-17 февраля «Голый дипломат». (5, 7, 9). «Приключение Толи Клюквина» (3).

КЛУБ «ОКТЯБРЬ». 14-15 февраля «Как важно быть серьезным»; (2, 4, 6, 8).

КИНОЗАЛ «ГОРНЯК». 15-17 февраля «Непримиримые». (11, 1, 3, 5, 7, 9).

Осинниковскому сельскому профтехучилищу № 6 ТРЕБУЮТСЯ ТЕХНИКИ-МЕХАНИКИ ПО ТРАКТОРАМ И СЕЛЬХОЗМАШИНАМ на должность мастера.

Адрес: пос. Шушталеп, СПТУ № 6.

Администрация.

Осинниковский автомотоклуб производит набор курсантов на КУРСЫ ШОФЕРОВ - любителей. Начало занятий с 15 февраля в здании автомотоклуба по ул. Совхозная, 14.

Утерянную круглую ПЕЧАТЬ завкома Осинниковского кирзовода считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Исполком городского Совета депутатов трудящихся с прискорбием извещает о смерти председателя уличного комитета улицы 9 Штольня АНТУФЬЕВОЙ

Евгении Ивановны и выражает глубокое со- болезнование родным и близким покойной.

ОП 15067

Осинниковская городская типография управления по печати Кемеровской области.

Тираж 11.500 Заказ № 810